BWUJIET N2 28 Kateropum «A», «B», «M» n nopkateropum «A1», «B1»

0O6gs3aH NI BOAUTENb NPEeA0CTaBNAATb TPAHCNOPTHOE CPEACTBO MeAULMHCKUM
n d)apMaLl,eBTM'-IECKI/IM paﬁOTHMKaM AONnsa nepeBo3KU rpaxxaaH B onunxaiiwee
ne4yeOHO-NpodUunakTUYecKoe yupexaeHue B Criydasx, yrpoXaroLmux UX XXusHmn?

1. O64a3aH.
2. O6513aH TOJIbKO NPU ABUXEHUN B MOMYTHOM HanpasB/ieHU.
3. He 0653aH.

Bam MOXXHO NpoAomKnNTb
ABUXeHue:

1. Tonbko no TpaekTopum A.

2. Tonbko no Tpaektopuu b.

3. Mo noboii TpaekTopmmn
13 yKa3aHHbIX.
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C kakoih MakcumManbHOn
ckopocTbio Bbl umeeTe npaBo
NPOAOJDKUTbL ABUXEHUNE

Ha rpy30BOM aBTOMOOUNe

C paspeLleHHON MakCMasibHOW
mMaccoii He 6onee 3,5 T?

1. 60 kKm/u4.
2. 70 km/A.
3. 80 km/u.
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Kakune us ykazaHHbIX
3HAKOB UCMOJb3YIOTCS
Ang 0603Ha4YeHua Homepa,
NPUCBOEHHOr0 gopore
(mapwpyTy)?

1. Tonbko A.
2. Tonbko b.

A = R 3.AuB.

4 Bce.
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Iﬂ,BI/I)KeHI/Ie no npenHasuaquHoﬁ ansg sejnocuneaucToB
noJsioce npoe3axei 4acTu, KoTopasi 0603Ha4YeHa AaHHON
pa3mMeTKOn, pa3peLllaeTcs:

1. Tonbko Monepam.
2. Tonbko MoTouMknam ¢ paboynm o6bLeMOM ABUraTens
BHYTPEHHEro cropaHus, He npesbiaomm 125 cm3,
M MakCUMasibHOM MOWHOCTbIO, He npeBbiwatowen 11 KBT.
3. BceM nepeyncneHHbIM TPaHCMOPTHLIM CPeACcTBaM.
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